MpaKTnyeckoe 3aHATHE

PacyeT BbI6pOCOB BpeAHbIX BeLLecTB B aTMochepy B pesy/bTaTe CropaHMaA Ha NOAUroHax
TBEPAbIX BbITOBbLIX OTXOA0B M pa3mepa NPeabaBASEMOro UCKa 3a 3arpA3HeHne aTMocpepHoro
BO34yxa.

Tema: OCHOBHble UCTOYHMKM 3arpA3HEHNA OKPYKatoLwen cpeapl.

HaumeHoBaHMue paboTbi: PacueT BbIOPOCOB BpeHbIX BELLECTB B aTMOChepy B pe3ynbTaTte
CropaHMA Ha MNOJIMrOHax TBepAblX ObITOBbIX OTXOAOB M pasmepa NpeabaBAsemMOro MCcKa 3a
3arpssHeHMe aTMochepHOro BO3ayxa.

Llenb: Hayuntbca paccumTbiBaTbh BbIOPOCHI M NaTy 33 cHPOCHI 3arpA3HAOLWMX BELLECTB B
aTmocdepHbIi BO3ayX.

Nutepatypa: MocTaHoBNeHUe NpaBuTenbcTBa PO 0 HOpMaTMBHBIX NaaTax 3a BbI6GPOCHI
3arpA3HAOLWLMX BELLECTB B aTMOCPEPHbI BO3AYX.

BBOAHDIA MHCTPYKTaXK

3apgaHue Nel. Paccumtaiite maccy cropeswnx TbO,onpeaennt KoOJIMYECTBO
BbIOpPOLIEHHbIX B aTMOChepPy BpeAHbIX BELLECTB ,pa3mep NaaTbl U pazmep UCKa NPU yCA0BUN:

PacueTHana HacbinHaa macca TEO Ha 1 m3 pasHa 0,25 TOHH/M3.
O6bem cropesiumnx TEO — 1000m3.

KoapPpuuMEHT 3KONOrMYEeCKOM CUTyaLMM M 3IKOAOTMYEcKoM 3Hadymmoctn 1,9.MonuroH
HaxoAMTbCA B YepTe ropoaa ,No3Tomy KoadduumeHT ysenmumsaetca Ha 20%.

YaenbHblit BbIGpoC Cymma

ncka (py6/ToHHy)

Teepaple yactnubl —0,00125 1100,5
CepHuctbit aurngpug — 0,003 3300,0
OKucabl a30Ta - 0,005 4102,5

OKucb yrnepoga -0,025 54,5

Caxa - 0,000625 3300,0

Mocne BbiNoNHEHUe 3a0aHUN CTYAEHT
[onyeH 3HaTb: HOPMaTMBHbIE NOKa3aTeIM KayecTsa A4/1a BOAHOM cpeapbl.

DonxeH ymeTb: CornacHo MeToAMKM PacCcunTbIBaTb BbIBPOCHI BpeAHbIX BEWEeCcTB B aTmocdhepy
M pa3mep NAathl U UCKa.



KoHTponbHble BONPOCHI

1. HazoBure BeniecTBa XUMHUYECKOTO MTPOUCXOKICHUS?
2. Yro o3nauaer [1J]IB?
3 .Mepeuyncnute BellecTBa oTHocAawmeca K TbO?



